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Adrogué, 24 de Abril de 2020









Adrogué, 09 de Agosto de 2021
Sr. Intendente:
Mariano Cascallares
Municipalidad de Almirante Brown
Secretaría Privada
S / D








Ref.: Obras en Adrogué Céntrico
De nuestra mayor consideración:





Con nuestro total agrado nos dirigimos a Ud. con el fin de expresarle la enorme satisfacción que nos ha producido recibir la noticia y constatar el inicio de las obras de mejoramiento urbano que se desplegarán como primera etapa en la calle Esteban Adrogué de la zona céntrica de la localidad cabecera de nuestro Distrito.





En el mes de mayo, cuando fuimos invitados por la Secretaría de Producción y Empleo y la Secretaría de Infraestructura, pudimos corroborar el enorme potencial de lo proyectado, pudimos intercambiar puntos de vista y nos pusimos enteramente a disposición para colaborar en informar e impulsar el mismo. Asimismo elevamos una nota a la Secretaría de Producción y Empleo donde expresábamos dicho apoyo y nuestro deseo de brindarnos para generar conciencia entre frentistas, comerciantes y comunidad en general (adjuntamos copia de la misma). Si bien se nos compartió el PDF con los renders de lo proyectado seguimos la linea impuesta por el Secretario Sassone de solo compartirlo de forma individual sin hacerlo público ya que no queríamos entorpecer de ninguna manera los objetivos, aunque lamentablemente eso generó un rumor malicioso donde se decía que nuestra Institución se oponía.





Más allá de esos detalles que son producto de lineas de pensamiento que solo buscan el antagonismo inútil mediante la calumnia barata y el desprestigio, la posición de la Cámara Regional del Comercio y la Industria del Partido de Almirante Brown no ha variado un ápice, continuamos brindando nuestro apoyo y en esta instancia de concreciones continuamos trabajando para que el sector comercial, de servicios y frentistas brinde su apoyo  constatado por la recolección de firmas e informando los detalles del proyecto intentando cambiar la posición negativa de aquellos que han tomado posición guiándose por trascendidos equívocos y tendenciosos, como hemos estado haciendo informalmente durante estos tres meses.





Deseamos felicitarlo por su convicción, valentía y visión en impulsar esta obra que tendrá como resultado recuperar aquellas condiciones que hicieron de Adrogué “la perla de la zona sur del GBA”





Sin más le enviamos nuestros cordiales saludos y deseos de pleno éxito en esta obra.

Lidia Pons






Osvaldo Felipe Moreno
        SECRETARIA






    PRESIDENTE









Adrogué, 24 de Abril de 2020









Adrogué, 3 de Mayo de 2021
Sr. Secretario:
Federico Sassone
Municipalidad de Almirante Brown
Secretaría de Producción, Empleo
y Formación Profesional








Ref.: Obras en Adrogué Céntrico
De nuestra mayor consideración:





De acuerdo a lo conversado en la reciente reunión con el Intendente Mariano Cascallares (22/04/2021) donde trasmitimos nuestra inquietud y anhelo de poder ver concretadas obras que renovaran la traza comercial de Adrogué y potenciaran la utilización de los espacios públicos, es un gusto poder expresarle a Ud. como titular de la Secretaría de Producción, Empleo y Formación profesional que vemos como muy positivas las propuestas que nos han presentado el día de hoy junto a la Secretaria de Infraestructura de la Municipalidad de Almirante Brown en relación a un Proyecto Integral que abarcaría el corredor comercial desde Seguí y Avellaneda hasta Plaza Brown, encarándose una primera etapa que se concentraría en la calle principal de la localidad, Esteban Adrogué, desde Somellera hasta Espora.





La realidad mundial, los nuevos paradigmas que han surgido debido a la pandemia que enfrentamos, el cambio de los hábitos y formas de consumo en todo rubro, el tomar acciones que propendan a la comodidad del consumidor, el crecimiento de los centros comerciales de otros Distritos así como los intradistritales, muestran a las claras la necesidad de encontrar nuevas formas de potenciar el área comercial de Adrogué. Esta postura ha sido desde siempre la de nuestra Institución y las hemos intentado impulsar desde la iniciativa que aunó a la Municipalidad, CAME y la CACINAB Regional en el año 2009.





Rogamos a Ud. extender nuestro agradecimiento al Sr. Intendente Mariano Cascallares esta excelente determinación y la oportunidad de poder trabajar junto a Uds. desde nuestro rol de Entidad Gremial Empresaria de todo el Distrito, pero ubicada en la localidad cabecera de nuestro querido partido de Almirante Brown.






Sin más saludamos a Uds. muy atentamente.

Lidia Pons






Osvaldo Felipe Moreno
        SECRETARIA






    PRESIDENTE
